

# 03

## 数字治理

从条块治理到一网统管，协同聚力以提质增效



## 荣誉&口碑

### 荣誉榜

#### 多年深耕 行业领先

##### 白云湖基层治理创新平台

荣获2021全国政法智能化智慧治理创新方案

##### 东营市社会治理网格化服务管理平台

荣获2020年全国政法智能化智慧治理十大解决方案

##### 昆山市网格化联动平台

荣获2019年全国政法智能化雪亮工程十大解决方案

##### 车陂街智能指挥平台

荣获2018年全国政法智能化雪亮工程优秀案例奖



### 领导关怀



2017年，时任中央政法委副秘书长、中央综治办主任陈训秋考察车陂网格化平台



2020年，山东省政法委书记来到东营市指导网格化工作

### 客户反馈

#### 致抗击疫情一线工作人员感谢信

致广州都市圈网络科技有限公司：  
沧海横流显本色，危难时刻见初心。面对这场突如其来的疫情，面对生死攸关的考验，自全国重大突发公共卫生事件I级响应启动以来，智慧顺德项目部全体同仁在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在顺德区委区政府决策指挥下，全民动员，联防联控，一场没有硝烟的疫情防控阻击战在顺德项目部全面打响。  
在大家的共同努力下，项目部开发的疫情防控平台作为政府信息化手段，功能全面、效果显著，还获得了央视新闻联播及其他媒体的报道和肯定。为此，非常感谢贵司对此工作的鼎力支持，以及贵司何国豪、陈启贤在现场的坚守和项目组远程支持无私奉献，为顺德区防疫指挥部的领导决策提供了高可靠的支撑和保障。

特此感谢！

智慧顺德项目部  
2020年2月20日

#### 表扬信

广州都市圈网络科技有限公司：  
自新冠肺炎疫情发生以来，山东省东营市坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实党中央、国务院的决策部署，按照省委省政府和市委市政府的工作要求，严格执行突发公共卫生事件I级响应各项举措，外防输入、内严防控，全力以赴防控疫情。方法科学、防控就绪有力、有效。抗疫情是一场全面行动，更是一场科学战役。在疫情防控期间，市社会治理网格化服务管理中心用心用情开发的信息平台开展社会随访、联防联控、服务群众、疫情防控知识和政策宣传等工作，通过平台上报各类信息 12 万余条，为全市疫情防控指挥部决策提供了强有力的数据支撑和参谋作用，有力提升了疫情防控效果。

惟大困难，方显勇毅。2月17日，网格中心根据工作需要把疫情防控信息化专题模块研发工作委托给了贵公司项目研发负责人孔健，孔健勇于担当，带领团队一班人加班加点，利用两天时间，完成任务，彰显了都市圈网络科技有限公司工作人员的专业素质和敬业精神。

当前，疫情防控工作进入关键阶段，我们相信，有广州都市圈网络科技有限公司大力协助，我市疫情防控阻击战必得取得全面胜利。

广州市白云区人民政府白云湖街道办事处  
2020年2月20日

#### 致抗击疫情一线工作人员感谢信

广州都市圈网络科技有限公司：  
沧海横流显本色，危难时刻见初心。面对这场突如其来的疫情，面对生死攸关的考验，自全国重大突发公共卫生事件I级响应启动以来，以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在白云湖街党工委、办事处的决策部署下，全民动员，联防联控，一场没有硝烟的疫情防控阻击战在白云湖街道全面打响。

我们坚信：“没有哪一个冬天不会过去，也没有哪一个春天不会到来”。疫情期间，贵司与街道办事处一起开发“云湖报到”、“云湖健康”以及“云湖企业疫情防控”微信小程序收集白云湖街居民和企业的防疫信息，并应用到街道指挥系统的疫情防控模块里，极大提高了白云湖街的防疫工作效率。

为此，非常感谢贵司对防疫工作的鼎力支持，以及贵司嘉燕、余增健、池金峰、黄黑和项目组远程支持无私奉献，体现了贵司高度的社会责任感，为打赢这场疫情防控战提供了强劲的动力。

特此感谢！

广州市白云区人民政府白云湖街道办事处  
2020年2月20日